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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ 
ПРОЄКТАМИ: ЦИФРОВІ ТРЕНДИ ФАНДРАЙЗИНГУ 

Цифрова економіка надає широкі можливості для оптимізації 

та покращення управління проєктами, що дозволяє більш ефек-

тивно використовувати ресурси, збільшувати продуктивність та 

досягати поставлених цілей. Тренди цифровізації значно 

сприяють управлінню проєктами, а саме: застосування програм-

ного забезпечення для управління проєктами (Project Manage-

ment Software), такого як Asana, Trello, Jira, Microsoft Project, що 

дозволяє створювати завдання, розподіляти ресурси, встановлю-

вати терміни та відстежувати прогрес у реальному часі; хмарні 

технології, які надають можливості декільком командам спільно 

працювати над проєктами, ділитися даними та документами 

(Google Drive, Dropbox, Microsoft OneDrive); цифрові інструмен-

ти аналітики та звітності, що дозволяють збирати та аналізувати 

дані про відповідність завданням проєкту, витрати, ресурси та 

інші показники; забезпечення зручних та ефективних засобів 

комунікації і співпраці між учасниками проєкту (комунікаційні 

платформи, такі як Slack або Microsoft Teams, електронна 

пошта, відеоконференції); інтеграція з іншими системами, 

такими як системи управління відносинами з клієнтами (CRM), 

фінансові системи, системи управління виробництвом тощо. 

Інноваційним інструментом підвищення ефективності управ-

ління проєктами цифрової економіки може бути фандрайзинг як 

стратегічний процес залучення ресурсів для реалізації проєктів. 

Технології та стратегії цифровізації перетворюють процес залу-

чення коштів і трансформують його у більш гнучкий та швид-

кий з можливістю глобального доступу до потенційних донорів. 

У фандрайзинговій діяльності для покращення управління 

проєктами доцільно застосовувати наступні цифрові інновації 

[2; 3]: 
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1) штучний інтелект (ШІ) – для вдосконалення стратегій 
фандрайзингу у напрямі аналізу поведінки і мотивів донорів, що 
дозволить індивідуалізувати та персоналізувати комунікації, 
щоб досягти позитивного ефекту. Штучний інтелект сприятиме 
дослідженню та виявленню нових запитів і тенденцій у соціаль-
них сферах та благодійності відповідно до потреб і інтересів 
донорів; 

2) краудфандингові платформи – для глобального охоплення 
великої аудиторії донорів з мінімальними витратами. Одним із 
найпоширеніших та найпопулярніших вітчизняних варіантів є 
краудфандингова платформа Спільнокошт, яка існує з 2012 р., 
збираючи найрізноманітніші креативні і корисні суспільству ідеї 
та ініціативи [1]. Потужним прикладом державного фандрайзин-
гу із застосуванням даного тренду цифровізації є платформа 
UNITED24 [4]. За допомогою неї по всьому світу реалізується 
ініціатива донатів у українські проєкти за трьома напрямами: 
оборона та розмінування, медична допомога та відбудова краї-
ни, зібрані кошти від яких мобілізуються у відповідних мініс-
терствах – Міноборони, Міністерство охорони здоров’я, Мініс-
терство інфраструктури. 

3) соціальні медіа, відео-контент та чат-боти – для промоуше-
ну фандрайзингових кампаній, привернення уваги громадськості 
та збору донацій через відкриті сторінки в Facebook, Twitter, 
Instagram тощо. Створення відео контенту, що розповідає про 
цілі та потреби проєкту, демонструє його вплив, активно при-
вертає увагу та вмотивовує спонсорів до залучення. Крім того, 
поширення набуває застосування чат-ботів з метою консуль-
тування за проєктом; 

4) веб-сайти та блоги, електронні розсилки – для повноцін-
ного висвітлення діяльності неприбуткових та громадських 
організацій, взаємодії з донорами, подання нових проєктів, 
інформації про досягнення, надання звітності тощо. Однак, 
через важливість мобільних пристроїв, варто завбачити адапта-
цію сайтів для використання у мобільному форматі; 

5) онлайн-платежі – для зручного та безпечного прийому до-
натів за допомогою он-лайн платіжних систем, таких як PayPal, 
Stripe, або вбудованих систем платежів на платформах фанд-
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райзингу. Популярності набувають мобільні платежі АpplеPay, 
безконтактні платежі, зокрема з використанням qr-кодів, мож-
ливості переказу криптовалюти, застосування е-гривні тощо; 

6) технологія блокчейну – для забезпечення прозорості, 
відкритості та достовірності процесу збору коштів, відстеження 
витрат, а також для створення криптовалютних або токенізова-
них фандрайзингових моделей; 

7) аналітика та машинне навчання – для кращого розуміння 
та задоволення інтересів і потреб донорів з метою впровадження 
підходів індивідуалізації та персоналізації у взаємодії з ними, 
налагодження довгострокових відносин. Наприклад, викорис-
тання інструментів аналізу даних, таких як Google Analytics, для 
відстеження та оцінки ефективності фандрайзингових кампаній 
та збору інформації про аудиторію; 

8) використання віртуальної реальності та розширеної реаль-
ності – для створення іммерсивних інтерактивних презентацій 
та подій, що сприяють залученню уваги та фінансуванню. 

Таким чином, інтеграція трендів цифрової економіки в управ-
ління проєктами із використанням фандрайзингу сприятиме: 
збільшенню доступності ресурсів, підвищенню швидкості та 
ефективності реалізації проєктів; покращенню співпраці та 
комунікації з донорами; досягненню більшого соціального або 
екологічного імпакту; залученню нових ідей та талантів тощо. 
Цифрові інструменти можуть бути використані як окремо, так і 
в поєднанні для створення потужних фандрайзингових стратегій 
і успішних та ефективних результатів у реалізації проєктів та 
ініціатив. 
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